



# DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

21. travnja 2024.\* 4. Vazmena nedjelja /B  
Br. 591. (15./2024.)

## 1. Čitanje (Dj 4, 8-12)

U one dane: Reče Petar pun Duha Svetoga: »Glavari narodni i starješine! Zar mi danas odgovaramo zbog dobra djela učinjena bolesnu čovjeku? Po kome je ovaj spašen? Neka bude znano svima vama i svemu narodu Izraelovu: po imenu Isusa Krista Nazarećanina, kojega ste vi raspeli, a kojega Bog uskrisi od mrtvih! Po njemu ovaj stoji pred vama zdrav! On je onaj kamen koji vi graditelji odbaciste, ali koji postade kamen zaglavni. I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti.«

## Ps 118, 1.8-9.21-23.26.28-29

*Kamen koji odbaciše graditelji  
postade kamen zaglavni.*

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,  
jer je vječna ljubav njegova!  
Bolje se Gospodinu uteći  
nego se uzdat u čovjeka.  
Bolje se Gospodinu uteći  
nego se uzdat u mogućnike.

Zahvali ću ti što si me uslišio  
i moj postao spasitelj.  
Kamen koji odbaciše graditelji  
postade kamen zaglavni.  
Gospodnje je to djelo:  
kakvo čudo u očima našim!

Blagoslovljen koji dolazi



u imenu Gospodnjem!

Blagoslivljamo vas iz doma Gospodnjega!  
Ti si Bog moj – tebi zahvaljujem:  
Bože moj, tebe ja uzvisujem.  
Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,  
jer je vječna ljubav njegova!

## 2. Čitanje (1Iv 3, 1-2)

Ljubljeni: Gledajte koliku nam je ljubav darovao Otac: djeca se Božja zovemo, i jesmo. A svijet nas ne poznaje zato što ne poznaje njega. Ljubljeni, sad smo djeca Božja i još se ne očitova što ćemo biti. Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični, jer vidjet ćemo ga kao što jest.

## Evangelje (Iv 10, 11-18)

U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«

## RASPORED SV. MISA

<b>IV. VAZMENA NEDJELJA</b>  NEDJELJA 21. travnja  sv. Anzelmo  Dj 4,8-12; Ps 118; 1lv 3,1-2; lv 10,11-18	<b>7,30</b>	+ Ivana
	<b>9,00</b>	+ Ivanka i Ivan Miškec; Karlo i Amalija, Rozalija i Ivan Turčin
	<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
	<b>12,00</b>	+ Borka Petrović
	<b>19,00</b>	+ Mara i Ante Zane
PONEĐJELJAK 22. travnja  sv. Leonida  Dj 11,1-18; Ps 42; lv 10,1-10	<b>7,30</b>	+ Zvonimir i Mira Vilić
	<b>19,00</b>	+ Mara i Pile Brkić
UTORAK 23. travnja  sv. Juraj  Dj 11,19-26; Ps 87; lv 10,22-30	<b>7,30</b>	+ Đuro Jakopović
	<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
SRIJEDA 24. travnja  sv. Fidel  Dj 12,24-13,5a; Ps 67; lv 12,44-50	<b>7,30</b>	+ Mara i Pile Brkić
	<b>19,00</b>	+ Marko i Kata; Karlo i Marija; Nikola i Anka
ČETVRTAK 25. travnja  sv. Marko  1Pt 5,5b-14; Ps 89; Mk 16,15-20	<b>7,30</b>	+ ob. Bilić
	<b>19,00</b>	na nakanu za obraćenje unuka Marka
PETAK 26. travnja  sv. Montan i Maksima  Dj 13,26-33; Ps 2; lv 14,1-6	<b>7,30</b>	+ Stjepan
	<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
SUBOTA 27. travnja  bl. Ozana Kotorska  Dj 13,44-52; Ps 98; lv 14,7-14	<b>7,30</b>	+ Iva Paral
	<b>19,00</b>	+ Mato Vidović
<b>V. VAZMENA NEDJELJA</b>  NEDJELJA 28. travnja  sv. Ljudevit  Dj 9,26-31; Ps 22; 1lv 3,18-24; lv 15,1-8	<b>7,30</b>	na nakanu
	<b>9,00</b>	+ Krešimir
	<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
	<b>12,00</b>	+ Verica Vodopijak; Ivan i Agata Majurec
	<b>19,00</b>	+ Sandi i Zvonimir Šnidaršić

### ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

**Svemogućí vječni Bože, dovedi nas u društvo nebesnika: nek stado tvojih vjernih, makar skromno, prisprije onamo kamo ga predvodi hrabri Pastir.**

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:  
Pokoј vječni daruj im, Gospodine!

## POZVANI SIJATI NADU I GRADITI MIR

*Iz poruke pape Franje biskupima, svećenicima, posvećenim osobama i vjernicima iz cijeloga svijeta za 61. svjetski dan molitve za zvanja*

Ovaj Dan je uvijek lijepa prilika da se sa zahvalnošću pred Gospodinom spomenemo vjernog, svakodnevnog i često skrivenog predanog rada onih koji su prigrlili poziv koji uključuje cijeli život.

Mislim na samozatajne majke i očeve koji ne gledaju prvenstveno na same sebe i ne povode se za trendom površnog načina življenja, već svoj život podređuju brizi za odnose otvarajući se, s ljubavlju i nesebičnošću, daru života i stavljajući se u službu svoje djece i njihova odrastanja.

Mislim, nadalje, na sve one koji svoj posao obavljaju predano i u duhu suradnje; na one koji se na različitim područjima i na razne načine zalažu za izgradnju pravednijeg svijeta, solidarnije ekonomije, pravednije politike i humanijeg društva: na sve muškarce i žene dobre volje koji se posvećuju zajedničkom dobru.

Mislim i na posvećene osobe koje od svog života čine prinos Gospodinu u tišini molitve kao i u apostolskom djelovanju, ponekad na rubnim područjima i ne štedeći nimalo same sebe, kreativno pronoseći svoju karizmu i stavljajući je na raspolaganje onima s kojima se susreću.

Mislim, na kraju, također na one koji su prihvatili poziv na zaređeno svećeništvo i posvećuju se naviještanju Evanđelja te lome svoj život, zajedno s euharistijskim kruhom, za svoju braću i sestre, sijući nadu i pokazujući svima ljepotu Božjega kraljevstva. (...)

Mladima, osobito onima koji osjećaju da su se udaljili od Crkve ili su u nju izgubili povjerenje, želim poručiti ovo: dopustite da vas Isus očara, uputite mu svoja važna pitanja kroz tekstove Evanđelja, dopustite da njegova prisutnost u vama pobudi nemir, koji nas uvijek dovodi u spasonosnu krizu. On poštuje našu slobodu

više nego bilo tko drugi, ne nameće se, nego se nudi: dajte mu prostora i naći ćete svoju sreću u nasljedovanju njega i, ako bude od vas to tražio, u potpunome predanju njemu.

Ovaj je Dan, na poseban način, posvećen molitvi da se od Oca isprosi dar duhovnih zvanja za izgradnju njegova kraljevstva.

A molitva se – kao što znamo – više sastoji u slušanju nego u riječima upravljanim Bogu. Gospodin govori našem srcu i želi ga pronaći otvorena, iskrena i velikodušna. Njegova se Riječ utjelovila u Isusu Kristu, koji nam objavljuje i priopćava svu volju Očevu.

U ovoj 2024. godini, posvećenoj upravo molitvi kao pripravi za Jubilej, pozvani smo ponovno otkriti neprocjenjiv dar mogućnosti razgovora s Gospodinom, od srca srcu, i tako postati hodočasnici nade, jer »molitva je prva snaga nade. Moliš i nada raste, napreduje. Rekao bih da molitva otvara vrata nadi. Nada postoji, ali svojom joj molitvom otvaram vrata«.

Zato još jednom ponavljam ono što sam rekao na Svjetskom danu mladih u Lisabonu: „Ustanite!“. Trgnimo se oda sna, izađimo iz ravnodušnosti, otvorimo rešetke zatvora u koji smo se ponekad zatvarali, da svaki od nas uzmogne otkriti svoj poziv u Crkvi i svijetu i postati hodočasnik nade i mirotvorac!

Neka nas u našem životu pokreće strast i s ljubavlju se brinimo za ljude oko sebe i okolinu u kojoj živimo. Ponavljam: imajte hrabrosti uključiti se! Don Oreste Benzi, neumorni apostol milosrđa koji je uvijek bio na strani posljednjih i bespomoćnih, znao je ponavljati da nitko nije toliko siromašan da nema što dati i nitko nije toliko bogat da ne može nešto primiti.

Ustanimo, dakle, i krenimo kao hodočasnici nade, da i mi, kao Marija svetoj Elizabeti, donosimo navještaje radosti, rađamo novi život i budemo graditelji bratstva i mira.



## ŽUPNE OBAVIJESTI – 21. travnja 2024.

U **utorak**, 23. travnja bit će **roditeljski sastanak za roditelje** ovogodišnjih **PRVOPRIČESNIKA** u **19,45 sati** u crkvi.

Ovoga tjedna je **redovita župna kateheza**:

- ✧ za **prvopričesnike** i **krizmanike** prema rasporedu
- ✧ za **mlade** petkom u 20,15
- ✧ za **postkrizmanike** subotom u 19,45
- ✧ **Josipovo dvorište** u subotu od 10 do 11 sati

Danas je **NEDJELJA DOBROG PASTIRA** kada molimo za nova duhovna zvanja.

U vaše molitve preporučamo one koji se pripremaju za svećenički i redovnički poziv iz naše Župe:

- ✧ **vlč. Ivan PUGAR**, đakon
- ✧ **fra Loris PILAV**, ofm - bogoslov
- ✧ **Valentin LEŠIĆ**, postulant

**SVEĆENIČKO REĐENJE ĐAKONA IVANA PREDVIĐENO JE U SUBOTU, 22. LIPNJA, A SLAVLJE MLADE MISE U NEDJELJU 7. SRPNJA.**

### **MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA SV. IVANA PAVLA II.**

*Gospodine, ti si htio spasiti ljude i utemeljio si Crkvu kao zajedništvo braće, sjedinjene u tvojoj ljubavi. Prolazi i dalje među nama i pozivaj one koje si izabrao da budu glas tvoga Svetog Duha, kvasac pravednijeg i bratskijeg društva. Daj nam, Oče nebeski, duhovne vođe tako potrebne našim zajednicama: prave svećenike Boga živoga da, prosvijetljeni tvojom Riječi, znaju govoriti o tebi i poučiti druge razgovoru s tobom.*

*Neka tvoja Crkva poraste cvatom posvećenih, koji će ti sve predati da bi ti mogao sve spasiti. Neka naše zajednice slave s pjesmom i hvalama Euharistiju, kao hvalu tvojoj slavi i dobroti, i da bi znali ići putovima svijeta naviještajući radost i mir, dragocjene darove tvoga spasenja.*

*Svrni svoj pogled, Gospodine, na cijelo čovječanstvo i očituj svoje milosrđe muževima i ženama koji te u molitvi i čestitom životu traže a još te nisu sreli: otkrij im se kao put koji vodi Ocu, kao istina koja oslobađa, kao život bez kraja.*

*Daj nam, Gospodine, da živimo u tvojoj Crkvi u duhu vjernog služenja i potpunog darivanja, kako bi naše svjedočanstvo bilo uvjerljivo i plodno. Amen!*